
VYHLÁŠENÍ 4. VEŘEJNÉ SOUTĚŽE PROGRAMU NA PODPORU APLIKOVANÉHO 

VÝZKUMU A EXPERIMENTÁLNÍHO VÝVOJE EPSILON 

 

Technologická agentura (TA ČR) vyhlásila 28. února 2018 čtvrtou veřejnou soutěž pro 

Program na podporu aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje EPSILON. 

Předmětem této veřejné soutěže je výběr návrhů projektů aplikovaného výzkumu nebo 

experimentálního vývoje podporovaných z veřejných prostředků TA ČR za účelem 

naplňování cílů programu EPSILON. Očekávají se návrhy projektů zaměřené mimo jiné na 

definované prioritní výzkumné cíle relevantních rezortů a dále např. na Průmysl 4.0 a 

autonomní mobilitu. 

Soutěžní lhůta začíná dnem 1. 3. 2018 a končí dnem 12. 4. 2018. 

Uchazeči v této veřejné soutěži mohou být:  
 
a. výzkumné organizace, které řeší projekt samostatně nebo ve spolupráci s dalšími 

účastníky a prokáží schopnost projekt spolufinancovat z neveřejných prostředků.  
b. podniky - právnické osoby či podnikající fyzické osoby (podnikatelská činnost dle zákona 

č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání) vykonávající hospodářskou činnost ve smyslu 
čl. 1 Přílohy 1 Nařízení, které řeší projekt samostatně nebo ve spolupráci s dalšími účastníky 
a prokáží schopnost projekt spolufinancovat z neveřejných prostředků. 
 
Ve 4. veřejné soutěži programu EPSILON je zavedena role tzv. aplikačního garanta, jehož 

hlavní úlohou je přispět k tomu, aby výsledek řešení projektu byl aplikovatelný a také 
následně aplikovaný v praxi. V každém návrhu projektu musí být alespoň jeden aplikační 
garant nebo může být aplikačních garantů více. Aplikační garant vystupuje jak při přípravě 
návrhu projektu, tak v průběhu realizace projektu i při následné implementaci 
výstupů/výsledků v praxi. 
 
Doba řešení projektů  

 
    1. Termín zahájení řešení projektu je nejdříve 1. 10. 2018 a nejpozději 1. 3. 2019.  
    2. Délka řešení projektu v této veřejné soutěži je maximálně 48 měsíců.  
    3. Nejzazší termín ukončení řešení projektů je 28. 2. 2023.  
 
Poskytovatel upozorňuje, že v roce 2018 vyhlásí také 2. veřejnou soutěž programu THÉTA, 
která je zaměřena na podporu projektů z oblasti energetiky. Vzhledem k této skutečnosti je 
výčet cílů Národních priorit orientovaného výzkumu z prioritní oblasti Udržitelnost energetiky 
a materiálových zdrojů pro 4. veřejnou soutěž programu EPSILON zúžen. 

 
Pravidla pro stanovení míry podpory  
 

Maximální míra podpory na jeden projekt v této veřejné soutěži je 60 % celkových uznaných 
nákladů, a to i v případě, že je projekt realizovaný pouze výzkumnou organizací. Maximální 
míra podpory je stanovena vždy za celý projekt, tedy za všechny uchazeče v návrhu projektu 
dohromady.  
 
Výsledky projektů musí přispět ke splnění hlavního cíle programu EPSILON, konkrétně k 
podpoře zejména průmyslových aplikací při využití nových technologií a nových materiálů v 
energetice, životním prostředí a dopravě, což přispěje ke zvýšení konkurenceschopnosti ve 
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vybraných oblastech, které jsou stanoveny Národními prioritami orientovaného výzkumu, 
experimentálního vývoje a inovací. 

Podrobné informace nezbytné pro zpracování a podání návrhu projektu, včetně 
informací o způsobu a kritériích hodnocení jsou obsaženy v zadávací dokumentaci a 
souvisejících dokumentech. 

 
 

Další informace a podklady k podávání návrhu projektů budou aktuálně zveřejněny na 
intranetu HERODIS. 


